

Структура аннотации проекта

Наименование проекта	«Филологический класс»
Цель проекта	Актуализация интереса к русской культуре, языку, литературе, а также образованию на русском языке в условиях формирования благоприятной среды для развития коммуникации и дальнейшего межкультурного диалога в профессиональных сообществах, проявляющих интерес к русскому языку, ценностным ориентациям русской культуры.
Задачи проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Разработать и апробировать программы Курсов для профессионального сообщества Республики Индия, актуализирующих коммуникативную (социокультурную, лингвокультурологическую, метафорическую) компетенции участников проекта. 2. Создать учебно-методические комплексы для 6 Курсов, позволяющие организовать учебно-методическое сопровождение проекта. 3. Предоставить возможность профессиональному сообществу Республики Индия познакомиться с актуальными практиками преподавания русского языка, литературы и иных дисциплин, читаемых на русском языке, существующими в НГПУ им. К. Минина (г. Нижний Новгород, Российская Федерация) (в рамках проведения мероприятий научно-методического характера); 4. Создать условия для функционирования центра открытого образования в Университете Чаудхари Чаран Сингха (Республика Индия) как площадки для межкультурного диалога и профессионального общения (в рамках мероприятий образовательного и научно-методического характера). 5. Провести мероприятия просветительского и образовательного характера для укрепления позитивного образа русской культуры, образования на русском языке и формирования межкультурной и деловой коммуникации между НГПУ им.К.Минина и одним из университетов Республики Индия.
Мероприятия проекта	<p>Разработка и проведение 6 курсов на русском языке на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике Индия.</p> <p>Проведение 3 мероприятий просветительского, образовательного, научно-методического характера на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике Индия.</p>
Основные результаты проекта	<p>В соответствии с соглашением и достигнутыми плановыми показателями – количество проведенных мероприятий, количество иностранных граждан, принявших участие в мероприятиях, и т. д.</p> <p>Проведены 6 курсов на русском языке для преподавателей, аспирантов, студентов из университетов Республики Индия на базе Центра открытого образования на русском языке и обучения русскому языку в Республике Индия:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Цифровые и аудиовизуальные технологии в преподавании РКИ .

	<p>2. Деловой русский язык. 3. Тайны русской души 4. Семантика и прагматика слова в речи. 5. Филологический анализ текста при обучении РКИ. 6. Особенности обучения разным видам чтения на занятиях РКИ.</p> <p>Проведено 3 мероприятия просветительского, образовательного, научно-методического характера:</p> <p>1.«Литературный абонемент» (мероприятие просветительского характера, в формате литературной гостиной). 2.«Горьковский диктант» (мероприятие образовательного характера). 3.«Студия мультфильм» (мероприятие научно-методического характера).</p> <p>В курсах приняло участие 390 человек, в мероприятиях приняло участие 90 человек.</p>
Перспективы проекта	<p>Расширение контактов с университетами Республики Индия, развитие научно-исследовательских контактов, обмен практиками преподавания РКИ, русской литературы, культуры.</p> <p>На 2024 год:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проведение мастер-классов для преподавателей и магистрантов из Университетов республики Индия по тематикам: <ol style="list-style-type: none"> 1.«Интерактивные технологии в преподавании РКИ». 2. Анализ текста в практике преподавания РКИ (на примере современного литературного процесса в России). - Проведение международной научно-практической конференции «Интегративные технологии в преподавании филологических дисциплин» с участием преподавателей университетов Республики Индия. - Проведение конкурса для индийских слушателей курсов и заинтересованных лиц «Я расскажу о себе, Россия». - Реализация программы «Приглашенный профессор» с приглашением профессуры Республики Индия.
Сайт проекта / страница проекта на сайте грантополучателя (при наличии)	<p>https://mininuniver.ru/science/filologicheskij-klass</p>
Электронная почта для связи с ответственным исполнителем проекта	<p>dsjubannov@list.ru; ta_pakina@mail.ru</p>